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کدام گزینه عبارت زیر را به نادرستی تکمیل می نماید؟  - 1
«در فرد مبتلا به سنگ کیسۀ صفرا، بخشی از  .................. »

تري گلیسریدها، از طریق روده دفع می گردد. مواد رنگین صفرا به خون وارد می شود.

چربی ها به مویرگ هاي خونی دیوارة روده وارد می شوند. ترکیبات صفرا حین غلیظ شدن رسوب می نماید.

در دستگاه گوارش  .................. ، بخشی که بلافاصله قبل از  .................. قرار دارد، می تواند مواد غذایی را به طور موقت ذخیره نموده و تنها به  - 2
.................. مواد غذایی بپردازد.

گاو - شیردان - گوارش شیمیایی ملخ- روده - جذب

گنجشک - سنگ دان - گوارش شیمیایی کرم خاکی - روده - گوارش مکانیکی

در شکل زیر، بخش مشخص شده، داراي سلول هاي ..................  - 3

غیر منشعب است و محتوي مقدار زیادي ذخیره ي کلسیم می باشد.

منشعب است و طول آن ها به کندي کوتاه می شود.

غیر رشته اي است و فعالیت آن ها توسط اعصاب پیکري تنظیم می شود.

رشته اي است و داراي بخش هاي تیره و روشن می باشد.

کدام گزینه عبارت مقابل را به درستی تکمیل می نماید؟ «در معده .................. » - 4

اگر بندارة انتهاي مري به اندازة کافی منقبض نباشد، ریفلاکس رخ می دهد.

امواج کرمی شکل همزمان با ورود غذا از زیر بندارة انتهاي مري شروع می شوند.

اگر یاخته هاي هدف گاسترین تخریب شوند، تعداد یاخته هاي نوعی بافت پیوندي کاهش خواهد یافت.

افزایش چین خوردگی هاي معده همواره با شل شدن پیلور رابطۀ مستقیم و با شل شدن بندارة انتهاي مري رابطۀ عکس دارد.

شکستن پیوند میان دو مولکول گلوکز و شکستن پیوندهاي موجود در یک مولکول گلوکز به ترتیب در  .................. یک فرد سالم انجام می گیرد.  - 5

تمام سلول ها و منحصراً در روده ي کبد و منحصراً در روده ي روده و منحصراً در کبد روده و تمام سلول هاي

کدام، ویژگی جاندارانی است که با کارایی بالاي شش هاي خود، می توانند طی دو چرخۀ تنفسی، تنفس را کامل کنند؟ (با تغییر) - 6

کلیه توانایی کمی براي بازجذب اب دارد. گوارش مکانیکی مواد غذایی درون معده آغاز می گردد.

قبل از مري، چینه دان قرار دارد. نیروي حاصل از انقباض هر ماهیچه، به یک استخوان منتقل می شود.

درباره ي جذب و ورود مواد از لوله ي گوارش انسان به جریان خون، کدام جمله صحیح است؟ - 7

ویتامین C از طریق انتشار وارد مویرگ لنفی می شود. ترکیبات معدنی، منحصراً از طریق انتشار وارد مویرگ می شوند.

آمینواسیدهاي حاصل از هیدرولیز آمیلاز، وارد مویرگ هاي خونی روده می شوند. براي جذب همه ي آمینواسیدها، وجود سدیم ضروري است.

چند مورد از موارد زیر دربارة موقعیت بخش هاي گوارشی درست است؟ - 8
الف) ابتداي روده ي بزرگ در موقعیتی بالاتر از راست روده قرار گرفته است.

ب) در پشت پانکراس همانند بالاي پانکراس، لولۀ گوارش دیده می شود.
ج) بخشی از معده همانند کبد، بالاتر از بندارة انتهاي مري واقع شده است.

د) مجراي صفرا با عبور از پشت دوازدهه با یکی از مجراهاي پانکراس یکی شده و به سمت چپ دوازدهه، تخلیه می گردد.
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در انسان، سکرتین بر خلاف گاسترین، .................. - 9

از سلول هاي سازنده ي خود به خون وارد می شود. ترشح بی کربنات را به خون افزایش می دهد. 

در خنثی نمودن کیموس اسیدي موجود در دوازدهه نقش دارد. محرك ترشح پروتئازهاي فعال در لوزالمعده می باشد.

کدام، از ترشحات غده ي برون ریز محسوب می شود؟  - 10

اکسی توسین کورتیزول سکرتین لیزوزیم

چند مورد نادرست است؟ - 11
الف) در لایۀ زیرمخاطی برخلاف لایۀ مخاطی، یاخته هاي سنگ فرشی مشاهده نمی شوند.

ب) هر بخش از مري که در تماس با صفاق است، در زیر پردة دیافراگم واقع شده است.
ج) هر بافت پوششی غده اي در روده ي باریک همانند معده در ناحیۀ مخاطی تشکیل غده می دهد.

د) ترشحات هر غدة بزاقی از زیر زبان به حفرة دهان وارد می شود.

صفر

در .................. ، غذا ..................  - 12

گنجشک - پس از سنگ دان به معده وارد می شود. گاو - بدون وجود باکتري ها، گوارش پیدا نمی کند.

ملخ - قبل از سنگ دان گوارش پیدا نمی کند. کرم خاکی - پس از سنگ دان به روده وارد می شود.

لوزالمعدهي انسان، توانایی سنتز  .................. را دارد. - 13

لیپاز موسین سکرتین گاسترین

در ارتباط با دستگاه گوارش انسان کدام عبارت صحیح است؟ (با تغییر) - 14

آنزیم گلوتن موجود در دوازدهه در برخی افراد، در کاهش شدید سطح جذب در رودة باریک دخالت دارد.

بیلی روبین تولیدي در کیسه صفرا همراه با نمک هاي صفراوي و کیلومیکرون ها وارد دوازدهه می شود.

کیلومیکرون ها با خروج خود از یاخته هاي سطح پرز از مساحت غشاي یاخته کم می کنند.

ورود مواد حاصل از گوارش چربی ها به یاخته ریزپرزدار با مصرف انرژي و در جهت شیب غلظت است.

کدام گزینه عبارت زیر را در رابطه با دستگاه گوارش نوعی جانور به نادرستی تکمیل می کند؟  - 15
«در شکل مقابل، بخش .................. معادل بخشی از دستگاه گوارش .................. است که محل .................. است.»

 - انسان - ورود آب و یون ها به محیط داخلی بدن

 - ملخ - ترشح آنزیم هاي گوارشی و جذب مواد غذایی

 - ملخ - ادامۀ گوارش کربوهیدرات ها و ذخیره و نرم شدن غذا

 - انسان - ساخت گلیکوژن و پروتئین و ذخیرة اغلب ویتامین ها

در بخشی از لولۀ گوارش انسان، گوارش مکانیکی ذرات غذا شروع می شود. چند مورد دربارة این بخش صحیح است؟ - 16
الف) در این بخش مولکول هاي پروتئینی به پروتئین هاي کوچک تر شکسته می شود.

ب) آنزیم مؤثر بر میکروب ها توسط یاخته هاي بافت پوششی تولید و ترشح می شود.
ج) به کمک حرکات کرمی شکل دیوارة خود، غذا را به سمت جلو حرکت می دهد.

د) محل شروع گوارش شیمیایی برخی کربوهیدرات ها می باشد.

 مورد مورد مورد

کدام یک، با تأثیر آنزیم هاي مترشحه از سلول هاي دستگاه گوارش انسان، به واحدهاي یکسانی تبدیل می شود؟ (با تغییر) - 17

چربی سلولز کلسترول گلیکوژن

123

4

2

1

3

1234

2

ت
س
زی

آموزشگاه آبادگران

abadgaranedu.ir



کلسیم شکبۀ آندوپلاسمی در فعالیت  .................. نقش ندارد. (با تغییر) - 18

اسفنکتر داخلی مثانه دریچۀ میترال سلول اسفنکتر انتهایی مري پیلور

در دستگاه گوارش انسان  .................. ، در سمت  .................. قرار گرفته است. (با تغییر) - 19

دریچۀ پیلور بر خلاف کیسۀ صفرا - چپ اسفکتر تحتانی مري همانند رودة کور - راست

کولون پایین رو برخلاف اسفکتر تحتانی مري - چپ کولون بالارو همانند کیسۀ صفرا - راست

در ملخ  .................. گنجشک،  .................. می شود. - 20

همانند - غذا پس از گوارش شیمیایی وارد سنگ دان همانند - مواد گوارش نیافته در چینه دان ذخیره

برخلاف - آب در روده جذب برخلاف - مواد غذایی در معده جذب

3

ت
س
زی

آموزشگاه آبادگران

abadgaranedu.ir


